

在第三场总统辩论会进行之前 佐科维与普拉波沃举行私人会晤并共进晚餐



佐科维总统与普拉波沃共进晚餐，谈笑风生。

【本报讯】佐科维总统与国防部长、二号总统候选人普拉波沃进行了私人会晤，并共进晚餐。1月5日，总统特别专员统筹人阿里·德威巴雅纳(Ari Dwipayana)表示，会晤地点是在雅加达中区的铭登(Menteng)。当晚，佐科维总统先生放松了一会儿，在铭登地区一家千味餐厅品尝了印尼美食。晚

餐时，佐科维总统是由国防部长普拉波沃陪同的。阿里证实了媒体收到的一帧照片，照片中，佐科维与普拉波沃正在一起进餐。身穿白衬衫的佐科维正在倾听普拉波沃讲话。普拉波沃穿着巴泽蜡染衬衫，与佐科维面对面坐着。普拉波沃与佐科维轻松谈话，两人一边吃晚饭，一边说说笑笑。

阿里没有透露会晤时讨论的内容，也没有证实是否讨论了政府工作或政治问题。佐科维总统与普拉波沃的关系在2024年总统选举中备受关注，而且普拉波沃还推举佐科维的儿子吉布兰为其副总统候选人。佐科维和普拉波沃的亲密关系引发了两支大造制机制之间的争论。普拉波沃-吉布

兰大造制机制表示佐科维支持普拉波沃。从业党主席兼经济统筹部长艾朗卡也同意这一观点。1月5日，在雅加达总统府会见佐科维总统时，当被问及佐科维总统是否真的支持普拉波沃时，艾朗卡表示，是的，很清楚，也很明显，没有必要再解释了。(亮剑)

陆参长：甘贾尔志愿者过激行动在先 引发陆军士兵反应 但国军领导人不会姑息施暴人

【本报讯】陆军参谋长马鲁里·司马骏德(Maruli Simanjuntak)指出，波约拉里(Boyalali)408 突击队总部前面，数名国军成员对三号总统候选人甘贾尔志愿者进行迫害，是一种反应行动。

马鲁里否认迫害行动是有计划进行的，那是自然反应的。因为当时国军成员一再警告使用发出噪音排气筒摩托车的志愿者。

1月4日，在由主持人罗茜(Rosi)主持的电视节目中，陆军参谋长马鲁里表示，即有动作，就有反应。所以说是获得指示进行拦截计划，并拖进军营；这是另一个思维方式，出现噪音，突然被拦截。人们应该理性看待问题，国军成员已经八次提醒志愿者们了。所以，他们就随即拦截了下一个志愿者，因此就出现了这样的反应。

在迫害行动发生之前，这群志愿者骑着发出噪音的摩托车在408突击



陆军参谋长马鲁里(Maruli Simanjuntak)。

部队总部前面总部游荡了八次。志愿者们无驾照、酗酒。陆军成员被激怒了，因为这群志愿者再次喧闹地经过，但是围攻行为并没有事先计划好的。陆军成员正聚在一起打排球，如果我们事先计划好了，比如说，开始就有一个计划，为什么在马路上进行迫害呢？我的下属如此反应是很自然的，因为他们感到经常受到干扰。

马鲁里指出，正是由于这种情绪，使得国军成

员最终做出擅自行动，而不是将扰乱秩序的志愿者绳之以法处理。就是说，是志愿者在街道上进行挑衅在先。请问，他们敢不敢去我的村庄呢？10辆摩托车在我的村庄游荡，摩托车发出噪音，也许摩托车早就被烧毁了，各地都曾发生这些事。

然而，马鲁里坚称并不宽恕迫害者。证据显示，迫害者在事件发生一天后，就已被拘留了。确实出现了殴打行为，不管怎

样，打人是错误的。这是殴打行动，显然必须给予惩罚。国军领导当天晚上做出的反应是，立即拘留迫害者，并关进了牢房。

然而另一方面，甘贾尔-马福胜选团法律部干事赫鲁勒斯(Herules)于1月6日通过书面声明，驳斥了马鲁里所言。

赫鲁勒斯说：“事实上，当时在场的志愿者都受到医院的检查，证明他们并没有喝酒。而且军人们一上来就打人，没有说什么提醒或警告的言语。”

据悉，2023年12月30日，多达7名甘贾尔-马福的志愿者在中爪哇的波约拉里遭到国军成员的迫害。早上，这些志愿者出席在波约拉里进行的甘贾尔竞选活动。他们跟随甘贾尔的车队，带着一队发出噪音的摩托车。这些受迫害的志愿者都受伤了，其中五人在接受治疗，另外两人在医院接受重症监护。(亮剑)

阿尼斯与甘贾尔持同一观点 不得太过依赖中国 应丰富国际关系

【本报讯】一号总统副总统候选人阿尼斯-穆海敏希望我国在未来不再依赖中国。

1月5日，阿尼斯-穆海敏大造制机制联合队长托马斯(Thomas Lem-bong)表示，采取这项政策是为了避免我国经济依赖一个国家的影响。我们实际上是在重复包括德国在内的许多国家所犯的同样错误，即过度依赖一个国家的经济。由于我国经济像目前这样过度依赖中国，当中国经济开始走弱时，我国的经济表现也受到了影响，从进出口部分开始。不仅是出口，还有许多其他事情。中国也不再像以前那样慷慨解囊，支付大量信贷，中国现在也必须撤退以挽救他们的经济。最终我们就会奄奄一息，因为过度依赖一个贸易伙伴，一个贸易伙伴的主导地位是非常有问题的。

一些人认为，中国经济每走弱1%，就会使我国经济增长减弱0.3%-0.6%。穆丽亚妮财

政部长和前财政部长渣蒂·巴斯里(Chatib Basri)也传达了这些消息。中央统计局指出，中国仍然是我国最大的出口份额国家。2023年1月至11月，该比例占我国出口目的地国家总量的25.49%。其次是东盟国家，其份额为18.56%，美国只有9.54%，印度8.31%，欧盟6.84%。在进口方面，2023年1月至11月期间，我国大部分从中国进口其各种需求，占其进口额的33.31%，低于东盟不含泰国，为11.2%。日本为8.92%，欧盟为6.54%，泰国为6.54%。

托马斯指出，由于我们对中国出口的增长非常拥有信心，最终我们与欧盟就棕榈油和镍进行了抗争。虽然我们需

要许多贸易伙伴，而不保只有各种潜力，这将使其他国家有兴趣合作，贸易将通过符合国家利益的措施，以及使经济伙伴经济更能抵御世界的不确定性。所以我们仍然有原则，我们面对各种挑战，但是我们有一个足够强大的堡垒。这就是我们如何利用它来发展。我们坚定地持有哪

些规范，这必须是个方

向。不仅阿尼斯与穆海敏，甘贾尔与马福也持同样的观点。

1月4日，甘贾尔-马福大造制机制团队专家委员会成员苏纳西(Sunarsip)坦言，目前我国经济仍然过于依赖中国，因此甘贾尔-马福将使国际关系多样化。如果我们想追求高经济增长，当然要保持质量，并保

持经济平等。我们专注于我们的优势，同时进行多样化，如果地缘政治背景和国际关系，我们必须使国际关系多样化。

当下我们太以中国为中心了，我们不能再以中国为中心了，我同意这一点。因为将变成依赖性，依赖某个国家的经济对我国不利。我认为，这种情况经常重

复出现。例如在苏哈多总统时期，在新秩序的早期，我国过于依赖美国。然后我国的依赖性在1990年代转移到日本。所谓的中间派并不好。现在，转向以中国为中心，这种模式不好在任何地方发展。预计我国在贸易、投资等领域

的国际关系将多样化。我国可以与许多全球社区和组织建立联

系，以建立业务关系。比如，金砖国家共同体，即巴西、俄罗斯、印度、中国、南非的例子。这个多边组织覆盖了世界国内生产总值的20%。此外，中东的经济共同体由沙特阿拉伯、卡塔尔和阿联酋组成。中东国家热衷于投资新的可再生能源。我国是一个在这种绿色能源方面具有巨大潜力的国家。他们的投资方向也是我们所需要的，他们想发展能源市场，我们也需要投资者来开发我们的能源，无论是化石能源还是新的可再生能源。

(亮剑)

Bawaslu 要毛拉纳澄清分发金钱之事 吉布兰：如果有错 愿意接受谴责或制裁



普选监督机构要毛拉纳(左三)澄清分发金钱之事。

【本报讯】第二序号副总统候选人吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)就属下人员或支持者米夫塔·毛拉纳(Miftah Maulana)，因在竞选活动中分发金钱行为受到东爪哇省巴加加山(Pamekasan)县普选监督机构(Bawaslu)的质询，而发表了自己的看法。

任职为梭罗(Solo)市长的吉布兰上周末在梭罗政厅说道：“是的，拜托。我们遵守普选监督机构的规则。”

这位佐科维总统的长子表示，如果毛拉纳分发金钱被

认为是违规行为，他的支持政党联盟准备接受谴责或制裁。吉布兰还提到，他前段时间已遵照雅加达中区市普选监督机构的传唤，接受有关他在雅加达乘无车日的机会向民众分发牛奶的作为。他说：“如果出现问题，我们准备好接受谴责或受到制裁。昨天我也来到雅加达，并会见了当地的普选监督机构领导人。”

当被问及他的政党联盟在2024年大选之前是否会更加谨慎时，吉布兰表示他将遵守现有规定。他说：“是的，基

本上我们只是遵守规则。”此前，巴加加山县普选监督机构表示将传唤毛拉纳，要求他澄清有关前段时间在巴加加山县烟草商人Khairul Umam或Haji Her的仓库中分发金钱的视频。

巴加加山县普选监督机构违规处理和信数据部门协调员苏雅迪(Suryadi)表示，该机构发现上述涉嫌违规行为之后，已发出传单要求毛拉纳给予澄清。

苏雅迪表示：“有人指控毛拉纳犯下选举罪，相关人员将被传唤澄清。”

他表示，所谓的选举犯罪会更加严重，因为据称毛拉纳在分发金钱的同时，也指名道姓邀请投票给第二号候选人普拉波沃-吉布兰。

据称，米夫塔毛拉纳当时唱着“板敦”(Pantun)小诗，向受邀客人给钱并传达了这一邀请。

苏雅迪透露，毛拉纳这种行为涉嫌违反2017年关于选举的第7号法令第523条规定。

社交媒体上，流传一段毛拉纳在巴加加山县分发金钱的视频。视频中，可以看到几个人正

在展示印有2024年第二序号总统候选人普拉波沃照片的T恤。

然而在另一方面，毛拉纳否认这笔钱是用来为普拉波沃竞选的。他说，他正在帮助一位名叫“哈吉赫尔”(Haji Her)的富翁向当地居民施舍。

毛拉纳说：“哈吉赫尔是巴加加山县的一位富翁，他每天都会去市场、稻田、习经等地施舍。昨天我拜访了他。当他想要施舍时，我被邀请加入。分发他的施舍。”

然而，东爪哇省马都拉岛普拉波沃-吉布兰胜选团志愿者主席凯鲁尔(Khairul Kalam)表示，毛拉纳不是普拉波沃-吉布兰胜选团(TKN)的成员。

凯鲁尔表示，这是为了回应普选监督机构想要传唤毛拉纳有关在一次活动中分发金钱的行为。由于毛拉纳不是普拉波沃-吉布兰胜选团成员，因此不应因涉嫌金钱政治而受到调查。他说：“无论是毛拉纳，或者不是，他们都不是普拉波沃-吉布兰胜选团成员，所以不能把他们的事情和普拉波沃-吉布兰胜选团挂钩。”(lrw)

尽管万隆县发生列车相撞事故 雅万高铁列车不受任何影响仍然正常运作

【本报讯】西爪哇省万隆县Cicalengka轨道路段的列车相撞事故，已经造成有一些列车服务受到了干扰，印尼铁路公司暂时停止了万隆市及附近地区的列车服务，这条当地列车的铁路线是从巴达拉朗(Padalarang)直到Cicalengka，

以及从Cibatu直到Purwakarta铁路线。但是前往东向的长途列车服务，必须绕行经过万隆、芝甘北(Cikampek)、并里汶(Cirebon)、普禾加多(Purwokerto)和克罗雅(Kroya)。

印中高铁公司公关主任埃米尔(Emir Monti)上周末在

雅加达接受采访时声称，尽管有一些的行程受到阻碍，但雅万高铁的服务并没有受到太大干扰，从雅加达直到万隆的高铁乘客，仍然可在巴达拉朗高铁站转车，再继续搭乘接驳列车前往万隆列车站，因为事发地点则在接驳列车行程路

线以外。

埃米尔解释说，由于高铁乘客的路线是从巴达拉朗高铁站直到万隆列车站，因此接驳列车的行程就能按照时间进行，本公司将持续与印尼铁路公司对接驳列车的营运进行协调。(Sm)

